



# 40 DANA ZA ŽIVOT

**„OVO JE VELIKO ČOVJEČJE DJELO: UVIJEK PREUZETI KRIVICU ZA SVOJE GRIJEHE PRED BOGOM I OČEKIVATI NAPAST DO POSLJEDNJEG DAHA.” (sv. Antun Pustinjak)**

**12. dan, 8. ožujka 2020.**

### **Nakana:**

Neka Gospodin koji je došao na ovaj svijet kao bespomoćno malo dijete udijeli poniznosti da budemo ozdravljeni.

### **Sveto pismo:**

„Dosta ti je moja milost jer snaga se u slabosti usavršuje.“ Najradije ću se dakle još više hvaliti svojim slabostima da se nastani u meni snaga Kristova.“ (2 Kor 12, 9)

### **Razmatranje:**

Nebeski Otac nam po apostolu Pavlu želi posvijestiti kako biti slab/a nije tragedija, nego može biti i postati veliki blagoslov i snaga. Živimo u svijetu koji smatra da čovjek mora biti jak i uspješan. Biti slab, jednako je neuspjehu i propasti. Ljudi se trude i dokazuju pred drugima, čak i pred samim Bogom.

Pavao nam ovim izričajem jasno daje do znanja da Bog neće protiv moje slobodne volje djelovati u meni i po meni.

Bog se sam u svojoj svemoći „skriva“ i dolazi na svijet kao bespomoćno, malo dijete.

Bog i u ovom vremenu, tvom i mom, dolazi slab i nemoćan u tolikim prognanima, nejakima i tek začetima.

Živimo u vremenu kad se Božja svemoć skriva, a ljudska bahatost, sebičnost i samodostatnost otkriva.

Možda i sami imamo osjećaj da je jačina zla i zloga toliko jaka i da mi, mali i krhki, ne možemo učiniti ništa, niti što promijeniti. A Silni, Veliki Bog bira mene, tebe, nas, da po nama slabima, porazi moćnoga ili po ljudski gledano, nadmoćno, jačeg protivnika.

Bog po nama danas želi spašavati svoju djecu po kojoj će u ovom vremenu donositi blagoslov nemirnom svijetu. Budimo poput Marije i Josipa, čuvari i branitelji svakog

začetog života. Bog će kroz našu slabost i nemoć djelovati ako se ne zarobimo sobom i svojom voljom, svojim željama i svojim planovima.

Dopustimo malom Djetetu Isusu da se danas služi s nama i našim slabostima, i po nama očituje svoju veličinu i snagu.

Majka Terezija nam ovako poručuje: „Bog i danas nastavlja ljubiti svijet. Trajno nas šalje - vas i mene - kako bismo pokazali da mu nije uzmanjkalo ljubavi, niti pak suosjećanja prema svijetu. Na nama je danas biti njegovao živo milosrđe i ljubav prema svijetu. Neka vam Bog ljubavlju uzvrati svu ljubav što ste je pružili, kao i svu radost i mir što ste ih oko sebe posijali diljem svijeta. Neka vas Bog beskrajno blagoslovi.“

### **Molitva:**

Ti malo dijete Isuse, osvijesti nam sebe koji si došao i dolaziš k nama, sakriven u maloj bijeloj hostiji, želeći još više danas biti u nama i djelovati po nama.

Pomozi nam da Ti se predamo i da se Ti po nama brineš i pomažeš tolikima koji Te trebaju.

Majko Marijo i sveti Josipe, pomozite nam da se znamo na pravi način zauzeti za Isusa u svakoj osobi koju stavljaš na naš životni put, da možemo naš odnos prema Gospodinu i bližnjima živjeti po vašem primjeru i primjeru svetaca.

*„S Isusom mislimo, s Isusom govorimo, s Isusom trpimo, s Isusom se odmarajmo, s Isusom plačimo, s Isusom šutimo, s Isusom molimo, s Isusom živimo, s Isusom umrimo. Živio Isus u našoj pameti. Živio Isus na našem jeziku. Živio Isus u našem srcu. Živio Isus u našoj duši. Živio Isus u svako vrijeme. Živio Isus na svakom mjestu. Živio Isus u svim srcima. Da, ponavljajmo uvijek: živio Isus!“ (Sveta Marija De Mattias, Pismo 242.)*

Amen!

s. Ljiljana Marić, Klanjateljice Krvi Kristove